
 

PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 29 AOUT 2022 
 

 
Association : Karaté Wado Bligny-les-Beaune 
Siège Social : 11 route de Chalon 21200 BLIGNY-LES-BEAUNE 
 
Le 29 août 2022 à 19 h30, à Bligny-les-Beaune, les membres de l’Association sont réunis pour 
l’assemblée générale sur convocation préalablement adressée par le président. 
La réunion est présidée par Célestin KOWALCZYK en sa qualité de président de l’association.  
 

1) Mot d’accueil du président  
 
Le président remercie les personnes présentes, adresse une pensée à deux karatékas décédés et 
présente l’ordre du jour 
 

2) Bilan de la saison 2021-2022  
 
 L’année 2021-2022 a encore été ponctuée par la crise COVID puisqu’il y avait toujours des restrictions 
sanitaires en place. Malgré cela le club a bien résisté. 
Il y a eu 40 licenciés : 20 adultes  (10 hommes, 10 femmes) et 20 enfants. 
  
 Le président remercie :  
-  la municipalité pour les protections murales qui ont été posées sur les poteaux et pour la subvention 
de 200€ 
-  le foyer rural pour l’achat du BOB (768,10€) 
 
 Différents stages enrichissants  ont eu lieu en cours d’année, auxquels ont pu participer certains 
membres du club : 
-  stage des profs et ceintures noires à SARREBOURG  
-  stage à AIX-LES-BAINS  Patrice  Belrhiti 
-  stage en Belgique 
- stage Wado Bourgogne à Bligny           André Maria 
  Concernant ce dernier stage, la réussite est en demi-teinte. L’association Wado Bourgogne a décidé     
  de changer l’organisation  et de ne faire qu’une journée de stage. Du coup, pour la première fois, le  
  stage n’a pas été rentable ; le club de Bligny a pour l’instant 98 euros de déficit puisqu’il a fallu payer   
  des frais de chauffage. Un courrier sera donc adressé à l’association Wado Bourgogne pour essayer   
  d’obtenir le remboursement de cette somme.  
  Certaines personnes notent le côté répétitif du contenu de ce stage.  
 
 Trois karatékas ceinture noire ont obtenu leur 2ème DAN 
 
 La modification des statuts a eu lieu comme prévu  lors de l’AG extraordinaire et un nouveau comité 
directeur a été élu 
 
 Des cours de perfectionnement ont eu lieu pendant les vacances pour ceux qui le souhaitaient avec un 
travail à la carte, à base d’étirements. 
 
 Des remerciements sont adressés à Ch. Guevel pour avoir refait le logo du foyer. 
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3) Bilan Financier 
 

Le trésorier présente le bilan financier de l’année écoulée. 
Le club a certes un petit budget, mais a la chance d’avoir le foyer rural pour l’aider dans ses différents 
achats. 

Rentrées : 2933,42 €        dépenses : 2723,16 €       solde  au 26/08/22 : 210,26€ 
 

Les frais bancaires sont élevés et certains sont en attente d’être remboursés. 
 
Différentes idées sont émises pour faire rentrer de la trésorerie (vente articles publicitaires, tombola, 
organisation de soirées……etc) ainsi que  pour relancer la cohésion  (sorties bowling, repas…etc) 
 
 

4) Présentation de la saison 2022-2023 
 
 Le président rappelle les modalités d’inscription (tarifs, questionnaire médical, cumul d’activités, 
horaires….) Il y aura une date butoir pour ramener les dossiers ; au-delà de cette date,  et, pour une 
question de responsabilité du club, les personnes ne pourront plus pratiquer l’activité tant que le 
dossier ne sera pas à jour ;  Une permanence aura lieu le 11 septembre de 10 h à 12h  pour  
réceptionner  les premiers dossiers complétés. 
 
 dates à retenir : 
- 18 septembre 2022 : stage à Sarrebourg ouvert à tous  
- 29 octobre 2022 : rassemblement Wado France  région parisienne 
- 5-6 novembre 2022 : stage des profs et ceintures noires Sarrebourg 
- du Jeudi 18 au dimanche 21 mai 2023 : séminaire des hauts-gradés à Bligny et stage national le  
   samedi après-midi de 14h à 17h avec Patrice Belrhiti. 
   Cette dernière manifestation va demander une organisation assez rigoureuse, devant répondre au  
   cahier des charges imposé par Wado France . C’est à la fois un séminaire de travail et une  
   découverte de la  région et cela nécessitera donc des réunions de préparation. 
 
   projet de découverte en milieu scolaire : 
  Le président a été contacté par la municipalité de Bragny qui, dans le cadre d’activités pendant le  
  temps scolaire, aimerait faire découvrir l’activité karaté aux élèves. Les modalités restent à définir 
  lors de la rencontre avec les enseignants, mais le projet semble intéressant et s’il fonctionne bien,  
  peut-être sera-t-il possible de l’étendre à d’autres écoles. 
 
    Un échange a lieu sur ce que chacun attend de l’activité karaté tant dans les objectifs que dans le  
   contenu, échange qui met en évidence des attentes très différentes de la part des uns et des autres. 
   Il y a plusieurs professeurs, c’est une richesse pour le club et le président rappelle que chaque  
   élève doit pouvoir y trouver son compte et que les différentes motivations doivent cohabiter. 
   Pour terminer la réunion, il souhaite une excellente saison à tous. 
 
 
 
   La secrétaire :                                                                                      Le président : 
   Jocelyne KOWALCZYK                                                                Célestin  KOWALCZYK 
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